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Sociální služby města Orlové po dvou letech obnovují vozový 
park. Díky finanční podpoře Evropské unie se městu podařilo za-
koupit nový hybridní automobil značky Huyndai Tucson v celko-
vé částce téměř jeden milion korun. Klíče od vozu pracovníkům 
symbolicky předal místostarosta Orlové Roman Galia v centru 
sociálních služeb v Orlové-Lutyni.

„Jsem samozřejmě rád, že jsme pro naše sociální služby mohli 
pořídit nové auto. Jedná se o bezpečnější a nadstandardně vyba-
vené vozidlo pořízené z finančních prostředků Evropského fondu 
pro regionální rozvoj, za což velmi děkujeme. Doufám, že bude 
sloužit co nejdéle a co nejlépe,“ řekl při předání vozidla místosta-
rosta Roman Galia.

Vůz nyní slouží orlovským pečovatelkám pro jejich práci v terénu, 
a tak se dostanou ke klientům mnohem pohodlněji. „Působíme na 
území celého města, ale pokud zrovna máme volné kapacity, tak 
pomáháme i okolním obcím jako jsou Dětmarovice, Dolní Lutyně 
nebo Doubrava,“ uvedla ředitelka sociálních služeb Jarmila Berná. 

Automobil má navíc ekologičtější provoz a organizace tak ušet-
ří i za spotřebu. „Naši zaměstnanci s ním denně jezdí k našim 
klientům do domácího prostředí. Auto je mnohem komfortnější 
a v případě potřeby jej můžeme použít také pro svoz klientů do 
denního stacionáře,“ říká Berná. Zároveň dodala, že v této chvíli 
mají ve spolupráci s městem požádáno o další dotační titul, který 
jim umožní nákup druhého vozidla, a pokud se podaří, mohli by jej 
získat do konce roku.

Sociální služby letos prodloužily pracovní dobu, navýšily počet 
zaměstnanců, a díky tomu nyní na odpoledních směnách pracují 

dvě pracovnice. Organizace proto potřebuje minimálně dvě vo-
zidla pro práci v terénu, aby mohli být mnohem flexibilnější, jak 
upřesnila ředitelka sociálních služeb.

Oficiální předání proběhlo v rámci akce zaměřené na podporu 
péče o zdravotně znevýhodněné občany, která se nesla v duchu 
letní kavárny. Klienti chráněného bydlení společně s pracovníky 
podávali kávu, nealkoholické nápoje a drobné pečivo. Orlová tak 
chce upozornit na potřebu rozšiřování péče ve městě a oslovit ke 
spolupráci případně i podnikatelskou veřejnost. � � (SaŠ)

Orlová pořídila nový vůz pro sociální služby
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Moravskoslezský kraj spustil příjem žádostí o poskytnutí kot-
líkové dotace. Pátá výzva kotlíkových dotací je poslední výzvou 
před účinností zákazu provozu kotlů, které nesplňují alespoň 
třetí třídu. Zákaz provozu kotlů bude platit od 1. září 2024.

Elektronické vyplnění žádosti bude možné do 30. 8. 2023 na 
webu lokalni-topeniste.msk.cz/.

Výzva kotlíkových dotací je určena pro tyto žadatele:
	» senioři čerpající starobní důchod;
	» invalidé ve 3. stupni invalidity;
	» domácnosti, které čerpají příspěvek na bydlení.

K žádosti o dotaci je nutno přiložit:
	» Kopii dokladu o kontrole technického stavu a provozu stávají-

cího (měněného) kotle – jedná se o kontrolu, kterou si byli všichni 
majitelé kotlů na tuhá paliva o příkonu 10–300 kW, napojených 
na teplovodní soustavu ústředního vytápění domu, povinni ne-
chat zpracovat do konce roku 2016, dále každé tři roky. Doklad 
slouží k prokázání třídy kotle (nemusí být platný).

	» Fotodokumentaci stávajícího (měněného) kotle napojeného 
na otopnou soustavu a komínové těleso. Fotodokumentace musí 
být pořízena z více pohledů a z fotografií musí být zřejmé napo-
jení kotle na otopnou soustavu i spalinové cesty.

	» Kopii Potvrzení o vedení účtu nebo Smlouvy o zřízení účtu na 
jméno žadatele. Nelze využít účet jiného člena rodiny, dispoziční 
právo k účtu také není dostačující.

	» Kopie dokladů prokazující splnění podmínky programu –  
potvrzení o důchodu, potvrzení o pobírání příspěvku na bydlení.

	» Další přílohy najdete po vyhlášení dotačního programu  
na lokalni-topeniste.msk.cz/ (souhlas spoluvlastníka apod.).

Po výměně kotle žadatel doloží (finanční vyúčtování):
	» Fotodokumentaci odpojeného a znehodnoceného kotle 

(z fotografií musí být zřejmé, že se jedná o tentýž kotel, jehož 
fotografie jste přikládali k žádosti).

	» Kopii dokladu o likvidaci kotle (formulář k nalezení na adrese 
lokalni-topeniste.msk.cz/).

	» Kopie účetních dokladů (faktury, paragony) a doklady o jejich 
úhradě (příjmové doklady, bankovní výpisy).

Poslední vlna kotlíkových dotací byla spuštěna

ELEKTRONICKÉ VYPLNĚNÍ ŽÁDOSTI 
BUDE MOŽNÉ DO 30. SRPNA 2023

	» Fotodokumentaci nového zdroje tepla (je-li možné, tak vč.  
výrobního štítku).

	» Kopii zprávy o instalaci a uvedení nového zdroje energie do 
provozu zpracovanou oprávněnou osobou (vzor najdete opět na 
lokalni-topeniste.msk.cz/).

	» Kopii zprávy o revizi spalinové cesty (pouze v případě, že no-
vým zdrojem tepla je kotel na biomasu).

Ostatní domácnosti mohou využít 50% podporu z progra-
mu Nová zelená úsporám. Podrobnější informace naleznete na  
www.sfzp.cz/dotace-a-pujcky/kotlikove-dotace nebo tel. 595 
622 355. � � (red)

Naučná stezka vede od zimního stadionu do zámeckého par-
ku. Celková délka trasy je 5,4 kilometru a po cestě narazíte  
na 21 informačních tabulí. Soutěž byla zahájena v pondělí 
3. července a potrvá do čtvrtku 31. srpna 2023. 

Stačí si v městském informačním centru vyzvednout letáček, 
projít stezku, doplnit do něj chybějící informace, které najdete 
na informačních tabulích a vyplněný leták zanést zpět do měst-
ského informačního centra, kde na místě s personálem doplníte 
vaše jméno, příjmení, e-mail a telefon. Během září vylosujeme 
tři výherce, kteří obdrží dárkové tašky. Stezka je vhodná pouze 
pro pěší, není uzpůsobena pro cyklisty a kočárky. Její trasu na-
leznete na webu města nebo po načtení QR kódu. �� (red)

ZAPOJTE SE DO SOUTĚŽE  
S NAUČNOU STEZKOU
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Vážení čtenáři, v následujících několika číslech bychom vám rádi představili jednotlivé odbory Městského 
úřadu Orlová. V dnešním vydání Orlovských novin vám představujeme další odbor, kterým je odbor dopravy, 
sídlící na ulici Kpt. Jaroše 1345 v Orlové-Lutyni.

Odbor dopravy
Odbor dopravy vykonává činnosti na úseku státní správy 

v přenesené působnosti pro území správního obvodu Orlové, 
coby obce s rozšířenou působností, zahrnující Orlovou, Petřvald 
a Doubravu. V současné době zde pracuje 18 úředníků. Odbor 
spravuje několik druhů agend, které se jednotlivě prolínají a mají 
společného jmenovatele – dopravu. 

Hlavní náplní odboru dopravy jsou činnosti zejména na úseku 
dopravních přestupků, registru silničních vozidel, registru ři-
dičů, výkon silničního správního úřadu a dopravního úřadu na 
městskou hromadnou dopravu a taxislužby. Dále je třeba zmínit 
zkušebního komisaře uchazečů o udělení řidičského oprávnění. 
Nejrozšířenější oblastí jsou dopravní přestupky. 

Úsek přestupků, čítající devět úředníků, řeší dopravní přestupky 
oznamované Policií ČR a Městskou policií Orlová. Nejvyšší podíl 
tvoří přestupky překročení nejvyšší dovolené rychlosti, deteko-
vané automatickým technickým prostředkem – radarem. Těch 
bylo loni městskou policií oznámeno 13 926, což představuje  
92 % z celkového počtu 15 077 oznámených dopravních přestup-
ků. Ostatní v počtu 1 151 pak tvoří oznámené přestupky na úseku 
bezpečnosti a plynulosti silničního provozu dle zákona o silnič-
ním provozu a dalších speciálních zákonů (např. přestupky řízení 
vozidla pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky, řízení vozi-
dla bez příslušného řidičského oprávnění, provozování technicky 
nezpůsobilých vozidel nebo vozidel bez pojištění odpovědnosti 
za újmu způsobenou provozem vozidla, dopravní nehody apod.).  

Činnost úseku registru silničních vozidel zajišťují tři úředníci. 
V rámci správního obvodu je v registru vedeno 48 071 silničních 
vozidel, z čehož je 26 471 provozovaných. Na registru se zapisují 
nová vozidla, jednotlivě dovezená vozidla ze zahraničí, provádějí 
změny vlastníka a provozovatele již registrovaných vozidel a další 
změny. Také se zde vyřizuje přestavba jednotlivého vozidla, např. 
změna pohonu na plyn, dále pak zápis tažného zařízení, změny 
barvy vozidla, atd. V roce 2022 bylo nově zapsáno do registru cel-
kem 744 vozidel, změn vlastníka a provozovatele (přepisů vozidla) 
bylo provedeno 2 720. V případě první registrace představovali 
klienti s trvalým pobytem či sídlem mimo správní obvod Orlové  
45 %, v případě změny vlastníka a provozovatele pak 59 %. 

Registr řidičů spravují dvě úřednice. Žadatelům vydávají řidič-
ské průkazy, mezinárodní řidičské průkazy, průkazy profesní způ-
sobilosti řidiče, paměťové karty řidiče, vozidla a servisní karty. 
Provádějí záznamy o počtech bodů dosažených řidiči v bodovém 
hodnocení a o odečtu bodů, vyzývají řidiče k odevzdání řidičské-
ho průkazu při dosažení 12 bodů, projednávají námitky, nařizují 
přezkoumání zdravotní způsobilosti, vydávají rozhodnutí o vráce-
ní řidičského oprávnění, dále data v podobě výpisu z evidenční 
karty řidiče, výpis bodového hodnocení řidiče atd. V registru bylo 
ke konci dubna 2023 evidováno 21 119 řidičů.

Zkušební komisař provádí zkoušky žadatelů o řidičské opráv-
nění a žadatelů o přezkoušení odborné způsobilosti k řízení 

motorových vozidel po zákazu činnosti, spočívajícím v zákazu 
řízení motorových vozidel. V roce 2022 bylo vykonáno celkem 
476 zkoušek, z nichž 423 bylo žadatelů o řidičské oprávnění  
a 53 žadatelů o jeho vrácení. Odbor rovněž vede evidenci auto-
škol a spravuje jejich registraci. Dále rozhoduje o zadržení řidič-
ského průkazu.

Agendu silničního správního úřadu vykonává jedna úřednice. 
Náplň práce je velmi rozvrstvená. Od povolování zvláštního užívá-
ní silnic II. a III. třídy, místních komunikací (stavební práce, ulože-
ní inženýrských sítí, pořádání sportovních a kulturních akcí, atd.), 
omezení obecného užívání pozemních komunikací uzavírkami 
a objížďkami, připojování nemovitostí k pozemním komunikacím 
zřízením sjezdu, až po stanovení přechodné nebo trvalé úpravy 
provozu dopravním značením.

Agendu dopravního úřadu pro Městskou hromadnou dopravu 
Orlová (MHD) a taxislužby zajišťují dva úředníci. V případě MHD 
se jedná např. o vydávání licencí a jejich změn pro jednotlivé lin-
ky, schvalování návrhů jízdních řádů, určování tras linek včetně 
zastávek a stanovování dalších podmínek pro provoz MHD. V pří-
padě taxislužeb se uděluje oprávnění řidiče taxislužby, vydává, 
odjímá, zadržuje průkaz řidiče taxislužby, zapisuje vozidlo do evi-
dence vozidel taxislužby, údaje a jejich změny v Rejstříku podni-
katelů v silniční dopravě. �� Odbor dopravy

Co dělá úřad a koho zde najdete?
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V minulém týdnu si pro malé astronauty připravila Městská knihovna Orlová akci s názvem Vzhůru do vesmíru. Děti ve věku sed-
mi až dvanácti let si po celý týden užívaly hravé dopoledne za symbolických 30 korun na den. Vesmírný program zahrnoval tvoření 
obrázků a mimozemšťanů, sport, soutěže, kvízy a hry. � �  (rp)

Nadšení vesmírní průzkumníci přistáli v knihovně

Paní Maruška žije v Domově Vesna již čtvrtým rokem a v pátek  
4. srpna 2023 oslavila nádherné životní jubileum. U této vý-
znamné příležitosti jí přišli popřát také zástupci vedení města, 
starostka Lenka Brzyszkowská a místostarosta Roman Galia. 
Nechyběl ani ředitel Domova Vesna Vít Macháček: „Chtěl 
bych jí popřát hodně štěstí, zdraví a hlavně ať je u nás i nadá-
le spokojená.“

Paní Maruška je neuvěřitelně energická dáma, která ráda čte, 
chodí na bohoslužby a modlí se i třikrát denně. Jak sama říká,  
ve Vesně je velmi spokojená. „Já jsem si myslela, že jsem 
tady na rekreaci, protože člověk se tady cítí opravdu skvěle. 
Sestřičky jsou skvělé a mám tady svého anděla strážného,“ 
usmívá se spokojeně paní Klajmonová.

Život prožila jako žena v domácnosti s mladším manželem, 
který pracoval jako horník. Společně postavili dům, ve kterém 
žili celých 58 let. Má dceru Helenu a vnuka Davida. Receptem 
na dlouhověkost je podle ní málo mastného a slaného jídla, 
ale naopak hodně sladkého.

„Klientka je velmi samostatná, milá a úžasná. Většinu věcí 
si zvládne obstarat sama a my si za ní chodíme téměř jenom 
popovídat,“ říká koordinátorka přímé péče Jiřina Cieslarová. 

My paní Marušce přejeme hlavně hodně životní pohody 
a pevné zdraví do dalších let! � (SaŠ)

MARIE KLAJMONOVÁ OSLAVILA 100. NAROZENINY
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Správa silnic Moravskoslezského kraje chystá souvislou opravu povrchu silnice na ulici Petra 
Cingra a na ulici Nádražní v Orlové-Městě. Opravy započnou v pondělí 21. srpna 2023 a potr-
vají do konce listopadu. Úsek opravy na ulici Petra Cingra začíná před autobusovou zastávkou 
,,Orlová, Město, Cingrův kopec“ a končí před křižovatkou s ulicí Nádražní. Délka tohoto úseku 
je 841 metrů. Od začátku úseku dojde k vyfrézování vozovky a následné výměně podkladních 
vrstev. Poté bude položena ložná a obrusná vrstva. Následující úsek bude řešen pouze povr-
chově a ve smyslu oprav povrchových prasklin a trhlin. Součástí souvislé opravy jsou i opravy 
povrchu autobusových zastávek. Úsek opravy na ulici Nádražní začíná křižovatkou s ulicí Petra 
Cingra a končí před křižovatkou s ulicí Slezská. Délka tohoto úseku je 1037 metrů. Na začát-
ku úseku se pod živičnou vrstvou nachází žulové kostky. V rámci souvislé opravy dojde k od-
stranění těchto kostek a nahrazení spodní krytovou vrstvou z ACP.  Navazuje úsek, kde bude 
odfrézován povrch vozovky a po provedení sanací budou opět položeny ložná a obrusná vrstva. 

Účelem opravy je zesílení podkladu a zvýšení 
únosnosti vozovky.  V rámci stavby bude pro-
vedena také oprava povrchu autobusových 
zastávek, kde bude pod ložnou vrstvu po-
ložena výztužná dvouosá geomříž. Dále dojde 
k částečné výměně uličních vpustí. Vodorov-
né dopravní značení bude provedeno v plas-
tu. Stavbou dojde k omezení provozu, a proto 
se řidičům omlouváme za vzniklé komplika-
ce. �� Správa silnic Moravskoslezského kraje,  
� středisko Karviná

V SRPNU ZAPOČNE ROZSÁHLÁ REKONSTRUKCE ULIC  
NÁDRAŽNÍ A PETRA CINGRA

Orlová díky projektu Obec přátelská rodině a seniorům 2023 
uspořádala společnou akci pěstounských rodin a rodin ze so-
ciálně znevýhodněného prostředí. Jednalo se o návštěvu Dino-
parku Ostrava a realizátorem byli pracovníci odboru sociálního 
a zdravotního. 

Akce se zúčastnilo 20 dospělých osob a 30 dětí. Cílem volno-
časové aktivity bylo podpořit u rodin společné trávení volného 
času a odpočinek. Návštěva Dinoparku se velmi vydařila, sví-
tilo sluníčko a všichni si návštěvu zábavního parku v Doubravě  
velmi užili. Zpětná vazba byla pozitivní a děti uvedly, že se těší na 
další výlet. � � Odbor zdravotní a sociální

Rodiny zamířily za dinosaury

Předběžný harmonogram stavby a uzavírek:

21. 8. – 3. 9. Uzavírka křižovatky ul. Nádražní a ul. Petra Cingra

4. 9. – 16. 9. Uzavírka ul. Petra Cingra od křižovatky s ul. Nádražní po 
křižovatku s ul. Dr. M. Tyrše a ul. Fr. Palackého

16. 9. – 30. 9. Uzavírka ul. Petra Cingra od křižovatky s ul. Dr. M. Tyrše a ul. 
Fr. Palackého po aut. zastávku ,,Orlová, Město, Cingrův kopec“

30. 9. – 31. 10. Uzavírka ul. Nádražní v celém úseku (bude zachován 
jednosměrný provoz pro dopravní obsluhy a BUS)
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 V červenci jsme pořádali zájezd do lázní Jeseník a Karlovy Stu-
dánky. Bylo hezké počasí, v balneoparku Jeseník jsme si namo-
čili nohy v ledové vodě, aby se nám dobře procházelo po lázních, 
a v pohodě jsme se vrátili domů. Také jsme pořádali akci smažení 
bramborových placek, kde jsme se smažili zároveň s brambo-
ráky, ale akce dopadla dobře. Připravujeme další akci Hornický 
den, která se uskuteční 2. září 2023, a kam vás srdečně zveme. 
Naše Anička, která je výborná kuchařka, už plánuje pečení kolá-
čů, spolu s Bohunkou, Darinkou a se všemi členy výboru připra-
vujeme bramborový salát, řízky osmaží Lenka, Danka, Drahuška, 
zkrátka všichni dělají všechno. Domácí zákusky napeče Janička, 
Iva, Jaruška spolu s dalšími již zmíněnými členkami. 

Máme ve výboru také muže, třeba Josef je specialista na dou-
zované klobásy, Štefan připravuje kolo štěstí a zajišťují, co je 
třeba. Máme také ochotné rodinné příslušníky, kteří nám v den 
akce pomáhají, Mirka s Monikou zajišťují bufet a Tomáš s Adélou 
se postarají, aby pivo teklo proudem. Nad tím vším nám pevnou 
rukou vládne náš předseda klubu Bedřich, který by chtěl touto 
cestou všem moc poděkovat za ochotu, se kterou se zapojují do 
příprav všech akcí. Jenomže, jak se říká, léta běží a sil ubývá, 
a tak bychom rádi uvítali, kdyby někdo přišel mezi nás a pokračo-
val s námi v dalších plánech a přípravách akcí, zájezdů a setkání 
v naší klubovně. � � Za Klub seniorů Orlová-Poruba  
� Jana T.

Co připravují naši senioři v Orlové-Porubě

Ručičky ukazovaly na třetí hodinu odpolední a na zahradě Domova Vesna odstartovala jejich tradiční Vesňácká pouť.  
„Jedná se o milou akci, při které se všichni výborně bavíme,“ uvedl ředitel Vesny Vít Macháček.

Oblíbenou akci si nenechal ujít ani místostarosta Orlové Petr Stuchlík, který se aktivně zapojil také do hovorů se seniory. 
Účastníci si mohli zakoupit Štěstíčko, poslechnout příjemnou muziku a pro zájemce byla přichystána také střelnice a střelba 
ze vzduchovky. Ke každé správné pouti patří samozřejmě dobré jídlo a pití. Kromě grilovaného masa a klobás si mohli všichni 
přítomní pochutnat na lineckém cukroví, koláčích nebo brambůrkách. Věříme, že si odpolední zábavu užili jak klienti, tak jejich 
rodinní příslušníci, a zaměstnanci již teď plánují další letní akci. �� (SaŠ)

VESŇÁCKOU ZAHRADU OŽIVILA TRADIČNÍ SLAVNOST
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Násilníky dořeší státní policie
V pondělí 10. července ve 21:18 hodin vyjela hlíd-

ka Městské policie Orlová na ulici Kpt. Nálepky 
v Orlové-Porubě, kde měl být dle oznamovatelky 
napaden její syn. Po příjezdu na místo oznamova-
telka hlídce sdělila, že jejího syna fyzicky napada-
ly čtyři osoby, které jej poté zatlačily dovnitř bytu, 

kde ve fyzickém napadání pokračovaly. Její tvrzení na místě po-
tvrdil i poškozený mladík, který sdělil, že byl fyzicky napaden, 
a to údery pěstí do obličeje, kopy, kdy měl na hlavě viditelné kr-
vavé zranění. Jelikož si stěžoval na bolest hlavy, hlídka na místo 
přivolala lékaře. Strážníci dále provedli kontrolu okolí, přičemž 
zastihli dvě osoby, které přiznaly, že mezi nimi a poškozeným 
došlo k slovní rozepři a poté k fyzickému napadení. V těchto 
osobách byli kontrolou totožnosti zjištěni občan z Orlové (1999) 
a občanka z Orlové (1990). Jelikož hlídka po zjištěných skuteč-
nostech pojala důvodné podezření ze spáchání trestného činu, 
byla na místo přivolána PČR, která si celou věc převzala na místě 
k dalšímu šetření. 

Večerní mejdan si vybral  
svou daň 

V neděli 16. července těsně po půlnoci vyrazila hlídka MěP Orlová 
na ulici Ke Studánce v Orlové-Lutyni, kde měl někdo z panelového 
domu házet láhve z balkónu. Po příjezdu na místo oznamovatel sdělil, 
že se vracel domů a vzápětí uslyšel u vchodu zvuk rozbití skla. Poté 
spatřil na zemi u jednoho z vozidel střepy a zjistil, že toto vozidlo má 
rozbité zadní okno pátých dveří. Následně hlídka zjistila, že skleněná 
láhev byla vyhozena z jednoho z bytů, kde zřejmě probíhala něja-
ká oslava. Hlídka zastihla u vchodu do domu mladistvé osoby, které 
sdělily, že byly u kamaráda v bytě na oslavě v horním patře. Mladíci 
jevili známky podnapilosti a následné orientační dechové zkoušky na 
přítomnost alkoholu v dechu vykázaly pozitivní hodnoty. Strážníci se 
poté vydali k dotčenému bytu, kde jim otevřel mladík, který ihned 
začal být arogantní a vulgární. 

Hlídka muže vyzvala k prokázání totožnosti a zjistila, že se jedná 
o občana z Orlové (2007). Mladík byl zjevně pod vlivem alkoholu, na 
dotazy neodpovídal a po celou dobu se k hlídce choval agresivně. 
Orlovák poté vyšel na chodbu domu směrem k hlídce a začal roz-
hazovat rukama. Strážníci proto mladíka vyzvali, aby zanechal svého 
jednání a následoval hlídku ke služebnímu vozidlu, kde byla provede-
na orientační dechová zkouška. Mladík na výzvu nereagoval a svou 
agresivitu vůči hlídce stupňoval, a proto mu hlídka nasadila pouta. De-
chová zkouška vykázala hodnotu 1,73‰. Jelikož se jednalo o osobu 
mladistvou a vzhledem k jejímu podnapilému stavu bylo ošetřujícím 
lékařem rozhodnuto o umístění v NsP k odeznění akutní intoxikace 
alkoholem. Na místo byla přivolána taktéž PČR, která vyloučila po-
dezření ze spáchání trestného činu. Hlídka však pojala důvodné po-
dezření ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku, kdy výše 
uvedená podnapilá mladistvá osoba neuposlechla výzev úřední oso-
by při výkonu její pravomoci, bude celá věc oznámena příslušnému 
správnímu orgánu k dořešení.  Taktéž protiprávní jednání neznámého 
pachatele, který je podezřelý ze spáchání přestupku proti majetku 
a přestupku o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových lá-
tek – kdy podal nebo prodal osobám mladším 18 let alkoholický ná-
poj, bude oznámeno příslušnému správnímu orgánu k dořešení.                  

Bdělí občané pomáhají
Ve středu 19. července před sedmou hodinou večerní byla hlídka 

Městské policie Orlová vyslána na základě oznámení občana do 
Orlové-Města, kde na ulici P. Cingra docházelo k nelegální těžbě 
dřeva. Po příjezdu na místo hlídka spatřila odstavené auto, u kte-
rého stáli dva muži. Vozidlo částečně stálo na silnici a částečně 
v příkopě. Strážníci kontrolou totožnosti zjistili, že jednají s mu-
žem z Petřvaldu (1973) a občanem z Orlové (1977). Oba hlídce 
sdělili, že s vozidlem přijel jiný muž, který šel pro pomoc, jelikož 
s autem uvízli. V nákladovém prostoru automobilu se nacházely 
nařezané kmeny stromů. Muži však strážníkům tvrdili, že dřevo 
našli ležet nedaleko od místa. Po dalším ohledání lokality hlídka 
zjistila, že v místě údajného nálezu je pokáceno větší množství 
vzrostlých stromů o průměru od 20 do 25 centimetrů. Jelikož 
hlídka na místě pojala důvodné podezření ze spáchání trestného 
činu, byla na místo přivolána PČR, která si celou věc převzala na 
místě k dalšímu šetření. 

Dárek na poslední chvíli nesehnal
V pondělí 31. července po jedné hodině odpolední spatřil strážník 

městské policie při běžné hlídkové činnosti vybíhat z hypermarketu 
Albert muže, za kterým běžel pracovník ostrahy prodejny a tohoto 
muže pronásledoval. Pronásledovaný muž během útěku zahodil ba-
toh. Strážník utíkajícího muže zastavil a vyčkal do příchodu  pracov-
níka ostrahy, který mu sdělil, že muž v prodejně odcizil zboží a snažil 
se i se zbožím utéci. Muže strážník i s ostrahou doprovodili zpět do 
prodejny, kdy cestou sebrali i odhozený batoh. V kanceláři ostrahy 
bylo zjištěno, že muž odcizil dárková balení lahví alkoholu v hodno-
tě 2198 korun. V muži byl zjištěn ověřením totožnosti občan Orlové 
(2000), kdy lustrací v databázích bylo zjištěno, že v případě tohoto 
muže se jedná o trestný čin, proto byla na místo přivolána Policie ČR, 
která si jej převzala k dalšímu opatření. Odcizené zboží bylo vráceno 
nepoškozené do prodeje. � � MěP Orlová

Aktuality od Městské policie Orlová
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V OBJEKTU Č. P. 76 
STARÉ NÁMĚSTÍ  
V ORLOVÉ-MĚSTĚ:

	» prostor vhodný pro lékárnu  
v 1. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 245,36 m2 za cenu 
nájmu ve výši 412,15 Kč/m2/rok + 
od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace

V OBJEKTU Č. P. 1000  
NA ULICI 
MASARYKOVA TŘÍDA 
V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 11,20 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro sklad  
v 1. podzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 222,13 m2 za cenu 
nájmu ve výši 955,96 Kč/m2/rok 
+ od 1. 7. daného roku každoroční 
navýšení o míru inflace 

KONTAKTY

Žádost s uvedením vašeho podni-
katelského záměru zašlete písem-
ně na Odbor správy majetku a hos-
podářské správy Městského úřadu 
v Orlové, Osvobození 796, Orlová-
-Lutyně nebo také elektronicky na 
e-mail: posta@muor.cz.  

Případné další informace vám 
budou poskytnuty na Městském 
úřadě v Orlové, 2. patro, dveře  
č. 320, tel. 596 581 346 nebo dveře  
č. 327, tel. 596 581 365, 596 581 
226. 
� (OSMHS)

V OBJEKTU Č. P. 1000 NA ULICI MASARYKOVA 
TŘÍDA V ORLOVÉ-LUTYNI: 

	» prostory 17 kanceláří ve 2. nadzemním podlaží o celkové podlahové ploše 
243,29 m2 (JE MOŽNÉ PRONAJMOUT SAMOSTATNĚ) za cenu nájmu ve výši 
955,96 Kč/m2/rok + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace:

2.10 kancelář 19,36 m2

2.11 kancelář 12,77 m2

2.12 kancelář 10,16 m2

2.13 archív 6,34 m2

2.14 kancelář 9,27 m2

2.15 pokladna 2,50 m2

2.25 kancelář 18,86 m2

2.26 kancelář 12,27 m2

2.27 kancelář 13,00 m2

2.29 kancelář 17,81 m2

2.30 kancelář 17,84 m2

2.31 kancelář 17,80 m2

2.32 kancelář 17,99 m2

2.37 kancelář 16,82 m2

2.38 kancelář 16,82 m2

2.39 kancelář 16,82 m2

2.40 kancelář 16,86 m2

V OBJEKTU MĚSTSKÉ POLIKLINIKY 
STARÉ NÁMĚSTÍ Č. P. 91 V ORLOVÉ-MĚSTĚ: 

	» prostor vhodný pro rentgenové pracoviště ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 66,43 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7.  
daného roku každoroční navýšení o míru inflace

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 2. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 65,83 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok + od 1. 7. 
daného roku každoroční navýšení o míru inflace 

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti (masáže, 
rekondiční a regenerační služby apod.) ve 4. nadzemním podlaží o celkové 
podlahové ploše 107,93 m2 za cenu nájmu ve výši 590,95 Kč/m2/rok s tím, že po 
uplynutí 1 roku od účinnosti smlouvy o nájmu bude navýšena na částku ve stejné 
výši, jakou hradí ostatní nájemci objektu Městské polikliniky č. p. 91 v Orlové-
Městě + od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace – tento prostor 
je rezervován pro zřízení a provozování lékařské ordinace pediatra (schváleno 
Radou města Orlová dne 20. 4. 2022, usnesením č. 2514/70), i od případného 
zájemce očekáváme doručení žádosti  

	» prostor vhodný pro lékařskou ordinaci a další obdobné činnosti 
(masáže, rekondiční a regenerační služby apod.) v 5. nadzemním podlaží  
o celkové podlahové ploše 48,98 m2 za cenu nájmu ve výši 1.181,90 Kč/m2/rok  
+ od 1. 7. daného roku každoroční navýšení o míru inflace

MĚSTO ORLOVÁ NABÍZÍ K PRONÁJMU VOLNÉ NEBYTOVÉ 
PROSTORY V RŮZNÝCH LOKALITÁCH I VÝMĚRÁCH



10 rlovské noviny číslo 15/23

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova

Fanoušci velké techniky, zbystřete!  
Do Orlové přijedou trucky

Zveme vás na první ročník TRUCK SRAZU Orlová 2023, který 
se uskuteční v pátek 11. srpna a v sobotu 12. srpna 2023 v Orlo-
vé-Městě na prostranství vedle Starého náměstí. 

Dvoudenní vstupné vychází na 150 korun. Jednotlivé dny jsou  
po 100 korunách. Děti do deseti let mají v doprovodu dospělé pla-
tící osoby vstupné zdarma.

V pátek bude areál otevřen od 14 hodin a spanilá jízda Orlovou 
vyjede po 17. hodině. Spanilá jízda vyrazí z areálu bývalého au-
tobusového nádraží po ulici Nádražní směrem k ulici Slezská. 
Následně budou pokračovat do centra města až k nemocnici, 
kde odbočí směrem na Dětmarovice a Bohumín. Po silnici č. 474 
průvod pojede k Elektrárně Dětmarovice, kde se otočí a vyrazí 
zpět směrem k nemocnici. Následně trasa povede po ulici 17. lis-
topadu až ke křižovatce s ulicí P. Cingra. Dále kolem evangelic-
kého a katolického kostela se vrátí zpět do areálu srazu. Mapku 
spanilé jizdy naleznete vpravo od textu.

V sobotu se areál pro návštěvníky otevře již v 9 hodin, proběhne 
oficiální zahájení, soutěž o nejpěknější tahač, dodávku a interiér. 
K poslechu bude od 19. hodiny hrát kapela Studna a ve 21 hodin 
vystoupí skupina AC/CZ.

Nebude chybět doprovodný program v podobě skákacího hra-
du, soutěží pro děti a projížďky kočárem. � � (rp)

inzerce
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TRAVESTI SHOW TECHTLE MECHTLE 
poprvé v ORLOVÉ!

DŮM KULTURY ORLOVÁ - DIVADELNÍ SÁL
12. 9. 2023  OD 19:00

 WWW.TECHTLEMECHTLEREVUE.CZ

WWW.DKORLOVA.CZ NEBO OSOBNĚ V
PŘEDPRODEJI DK ORLOVÁ 

VSTUPENKY KUPUJTE ONLINE NA

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ČESKÁ 
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V LETŇÁKU TO ROZPÁLILI ROCKEŘI
Již 13. ročník tradičního festivalu Rocktherapy se uskutečnil v sobotu 5. srpna v areálu letního kina. Na pódiu se postupně 
představili Metal Factory, 100 na 100, Witch Hammer, Gate Crasher, Ahard, Kreyson Memorial a celý večer zakončila skupina 
Motorband. I přes nepřízeň počasí si rockový svátek všichni přítomní užili a organizátoři již nyní plánují další ročník.� (SaŠ)
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Na přelomu letošních letních prázdnin se uskutečnil již 4. ročník 
„Baseball kempu 2023“, který připravil Městský sportovní klub 
Orlová a jeho oddíl baseballu MSK Snails Orlová. Na dvacet dětí 
a osm trenérů prožilo šest dnů plných nejen baseballu a sportová-
ní, ale také společných her, výletů a jednoho velkého překvapení 
pro děti.

Hned na úvod kempu byly děti rozděleny na čtyři družstva, kte-
rá si zvolila název podle týmů Major League Baseball (MLB), což je 
nejvyšší a plně profesionální baseballová liga v Severní Americe. 
Poté následoval první trénink zaměřený na obranu. Odpoledne byla 
připravena zajímavá kondiční příprava v orlovském bazénu. Druhý 
kempový den byl ve znamení základního kola turnaje v minibase-
ballu a také pálkařského tréninku. Ve středu nás sice zradilo počasí, 
ale ani déšť nemůže přerušit chuť sportovat. Azylem se nám stala 
krásná nová sportovní hala v sousedních Dětmarovicích. Nejprve 
trénink házení a poté už finále minibaseballu. Po obědě nejprve 
kino a film s baseballovou tematikou a na závěr kondiční trénink.

Čtvrtek začal dopoledním výletem do stájí Kočandovec v Bohumí-
ně, na který nás pozvali rodiče nejmladšího člena oddílu Jiříka Kon-
vičky. Děti měly možnost nejen jezdit na ponících, ale také poznat, 
kolik práce je kolem chovu koní. Odpoledne opět patřilo baseballo-
vému tréninku, na kterém děti navštívila dvojice členů reprezentace 
ČR, Jakub Kubica a Michal Kovala. Oba super kluci, kteří se okamži-
tě zapojili do tréninku s dětmi. Došlo samozřejmě i na autogramiádu 

a přátelskou besedu, kde kluci trpělivě odpovídali na dotazy malých 
baseballistů a podělili se o zážitky z World Baseball Classic v Tokiu. 
Pátek jako tradičně patří výletu do hor. Tentokrát jsme naplánovali 
trasu z Mostů u Jablunkova na chatu Skalka. Po příjezdu vlakem do 
Mostů sice drobně pršelo, přesto jsme se statečně v pláštěnkách 
vydali na výšlap a statečně došli na Skalku, dali si něco teplého do 
bříška a vydali se nazpět. Při čekání na vlak jsme si ještě dali teplý 
čaj na zahřátí. Odpoledne nás čekalo společné vaření večeře, kotlí-
kový buřtguláš. Večerní program patřil diskotéce a poté večerní bo-
jové hře. K tradicím také patří, že poslední noc celý kemp společně 
přenocuje ve VIP místnosti zimního stadionu. 

Sobota začala jako pravý tábor, rozcvičkou a společnou snídaní. 
Dopoledne opět patřilo baseballu a přípravám na odpolední za-
končení kempu s vyhlášením „nejužitečnějších hráčů“ za rok 2022.  
Čekalo nás setkání s rodiči členů oddílu a také zápas rodiče versus 
děti, který byl letos obohacen o homerun derby rodičů. A jak vše vy-
vrcholilo – homerun derby vyhráli za maminky p. Lucie Ligocká a za 
tatínky p. Martin Hradilík. Zápas vyhrály již počtvrté děti, a tak je na 
závěr čekaly odměny v podobě pamětních medailí a spousty dárků. 

Nejužitečnějšími hráči byli vyhlášeni: za U13 – Marek Ogrocki,  
za U11 – Nikolas Gavenčiák, za U7 – Eliáš Gavenčiák, objevem roku 
2022 byl vyhlášen Vojtěch Sliwka a trenérem roku byla vyhláše-
na p. Pavlína Boturová.

Všem oceněným gratulujeme. Na závěr se patří poděkovat celé-
mu kolektivu trenérů MSK Snails Orlová, jmenovitě – Pavlíně Botu-
rové, Michalu Křístkovi, Vítku Brožkovi, Vojtovi Kajanovi, Romanovi  
Olšanskému, Michalu Kozákovi a Daliborovi Olšanskému, kteří celý 
kemp připravili za podpory MSK Orlová. � � Pavel Novotný, ved. oddílu 

AKTUALITY Z MĚSTSKÉHO SPORTOVNÍHO KLUBU ORLOVÁ 

Baseball Camp 2023 zavřel své brány opět s velkou parádou 
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Vítězky turnaje ITF 

V polovině června proběhl v Říčanech 
mezinárodní turnaj ITF s dotací $60.000. 
Karolína Kubáňová nastoupila do čtyřhry 
po boku s Anetou Kučmovou. Až na je-
den zápas byly všechny vyrovnané a vždy 
rozhodl až závěrečný tiebreak. Poslední 
finálový zápas vyhrála děvčata 4:6, 6:3, 
10:4 nad dvojicí Veronika Erjavec a Domi-
nika Salková. Počasí během celého týd-
ne bylo proměnlivé, několikrát se zápasy 
kvůli dešti posouvaly, ale vše dopadlo 
výborně a Kája si z Říčan odváží titul ve 
čtyřhře! 

Starší žáci v ostravské 
Rideře

Na začátku července se konal v ostrav-
ském areálu Ridera Sport turnaj starších 
žáků a žaček. Daniel Tomica zastupoval 
Orlovou v mužské kategorii. Jako nejvýše 
bodovaný hráč udržel svou pozici jak ve 
dvouhře, tak ve čtyřhře po boku Marti-
na Slováčka a turnaj ovládl. Ve dvouhře 
si ve finálovém souboji poradil právě se 
svým doublovým parťákem Martinem, 
a to ve třech setech 7:5, 5:7, 1:0 (4). V sou-
těži dvojic přehráli v zápase o první mís-
to dvojici Palacký–Hanzal 6:4, 6:3 a stali 
se celkovými vítězi. Ženskou kategorii za 

nás zastupovala Klaudie Pulcerová, která 
rovněž turnaj ovládla v singlové soutěži. 
Celkem hladce přehrála Gebauerovou 6:1, 
6:2 a odvezla si zlato. Ve čtyřhře skončila 
spolu s Michalcovou na třetím místě.

Stříbrná na mezinárodním 
turnaji ve čtyřhře 

Karolína Kubáňová odehrála na meziná-
rodním turnaji s dotací $25.000 čtyřhru 
po boku Denisy Hindové. Byť ve finále 
prohrály první set 2:6, ve druhém otočily 
a vedly 5:2. Po menší smůle a několika 
nechytatelných lajnách od soupeřek bylo 
bohužel srovnáno na 6:6. Naštěstí holky 
vyhrály tiebreak, a tím i set 7:6. Následo-
val supertiebreak, ve kterém měla děvča-
ta skvěle našlápnuto a vedla 7:3. Bohužel 
to nic neznamenalo, dokud není konec, 
musí se pořád hrát. Stačilo pár vyhoze-
ných balónů a soupeřky srovnaly. Nedaly 
Káji a Denise ani jeden balón a vyhrály 
10:7. Karolína s Denisou skončily stříbrné.

Klaudie skončila druhá

Klaudie Pulcerová skončila na turnaji 
starších žaček druhá ve dvouhře. Turnaj 
se uskutečnil v polovině července v Brně-
-Líšni a kvůli nepřízni počasí a neustálému 

posouvání finále byla Klaudie nucena  
zápas skrečovat, čímž skončila druhá.

Bronzová Eveline Pavlišová

V sobotu 1. července 2023 se odehrál 
otevřený turnaj pro babytenisty (ročníky 
2014, 2015) v Dolním Benešově. Ze dvou 
skupin postupovali do vyřazovací fáze 
všichni. Turnaj se dohrával do konečného 
umístění a skončil v odpoledních hodi-
nách. Eveline Pavlišová se umístila na tře-
tím místě! Skvělé, jen tak dál.

Turnaj dorostu v Havířově

Na turnaj Tennis Hill dorostenců a do- 
rostenek v Havířově se sjelo hned několik 
našich hráčů. Daniel Tomica se probojo-
val do druhého kola ve dvouhře a Tomáš 
Tajdus skončil na třetím místě. U žen 
kralovala jak dvouhře, tak čtyřhře Tere-
zie Tokařová, která si ve finále poradila 
s nejvýše bodovanou hráčkou Hantingero-
vou ve třech setech 6:7, 7:5, 1:0 (2). Ellen  
Pavlišová skončila ve dvouhře třetí. Tere-
zie s Ellen spojily síly do soutěže dvojic 
a byl to skvělý nápad. Společně v celé 
soutěži ztratily celkem pět gamů a ve fi-
nále přehrály dvojici Martináková–Eliášo-
vá 6:2, 6:1, čímž se staly vítězkami. 

Všem hráčům a hráčkám gratulujeme! � 
� Bc. Martina Hoková, DiS.

AKTUALITY Z ORLOVSKÝCH TENISOVÝCH RAKET



16 rlovské noviny číslo 15/23

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova



 @mestoorlova	  @iTVOInternetovatelevizeOrlova

11. srpna 2023 rlovské noviny  17



18 rlovské noviny číslo 15/23

www.mesto-orlova.cz	  @mestoorlova



 @mestoorlova	  @iTVOInternetovatelevizeOrlova

11. srpna 2023 rlovské noviny  19

V případě zájmu zašlete strukturovaný životopis na e-mail: pospisilova@smo-orlova.cz. Bližší informace  
o pracovní pozici: Ing. Gabriela Škrkoňová, referent komunálních služeb, tel. 596 585 536. Více informací  
o zpracování osobních údajů v rámci vyhlášeného výběrového řízení naleznete na webu společnosti na 
adrese https://1url.cz/@SMO-IZOU. 

„Dělník/Dělnice ve skladu“
Požadujeme:

	» min. SŠ vzdělání s výučním listem;
	» uživatelskou znalost práce na PC – word, excel, outlook 		

	 (znalost IS Helios výhodou);
	» zodpovědnost, samostatnost, pečlivost, logické 		

	 myšlení. 

Náplň práce: 
	» evidence materiálu – příjem a výdej zboží;
	» zpracování objednávek, kontrola stavu zásob;
	» evidence na skladových kartách;
	» vystavení dokladů na příjem; převod a výdej materiálu 		

	 v IS Helios;

	» vedení osobních karet zaměstnanců (OOPP);
	» příprava a účast při periodických inventurách;
	» odpovědnost za vhodné skladování materiálu;
	» zpracování měsíčních uzávěrek;
	» příprava podkladů k výběru nového dodavatele.

Nabízíme:
	» hlavní pracovní poměr;
	» odpovídající mzdové ohodnocení a odměny;
	» jednosměnný provoz (7,5 hod. směna);
	» dovolenou 5 týdnů, příspěvek na kulturu a sport, 		

	 příspěvek na stravování formou stravenek;
	» příspěvek na penzijní a životní pojištění;
	» nástup dle dohody, nejpozději od 1. 10. 2023.

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ

Pokud patříte mezi návštěvníky solné jeskyně Relax centra  
Orlová, kteří preferují klidný odpočinek, využijte naši akci „čtvrtek  
pro dospělé“. 

Můžete si tak užít pohodový relaxační pobyt a nerušeně využít všech  
pozitivních vlivů, které solná jeskyně poskytuje. Více informací naleznete  
na našich stránkách https://relaxcentrumorlova.cz/solna-jeskyne/�

� (SMO)

AKCE „ČTVRTEK PRO DOSPĚLÉ“ V SOLNÉ JESKYNI

inzerce

SMO, městská akciová společnost Orlová hledá zaměstnance na pracovní pozici
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA – VZPOMÍNKY

Dne 13. srpna 2023 vzpomeneme nedožité 100. narozeniny našeho tatínka, dědečka, pra- 
dědečka a tchána, pana ALOISE KUZNICIUSE a zároveň dne 26. srpna 2023 nedožité 
95. narozeniny naší maminky, babičky a tchýně, paní MARIE KUZNICIUSOVÉ. Nikdy 
nezapomeneme. Za celou rodinu dcery Irena a Olga.

Neplačte drazí, že odcházím spát,  
jak pokynul mi osud. Ve věčné noci  

bude se mi zdát, že žiji s Vámi dosud…

Dne 1. srpna 2023 uplynuly 4 roky od chví-
le, kdy nás navždy opustila paní LENKA 
PLÍHALOVÁ. Připomeňme si její slunečný 
úsměv a hodnou duši. 

Odešel jsi, jak si osud přál,  
ale v našich srdcích a vzpomínkách žiješ dál.

Dne 23. srpna 2023 uplynou dva roky, kdy  
navždy odešel náš milovaný syn, pan IVO 
SKOTNICA. S láskou stále vzpomínají rodi-
če a celá rodina. Kdo jste ho znali, vzpomeň-
te s námi.

Dne 17. srpna 2023 vzpomeneme na 7. vý-
ročí úmrtí pana MIROSLAVA KOLODZIEJE.  
S úctou a láskou vzpomínají a nikdy neza-
pomenou synové Patrik a Mirek s rodinami 
a ostatní příbuzní.

Kdo Tě znal, ten vzpomene,  
kdo Tě miloval, ten nezapomene.

Dne 25. srpna 2023 uplyne 15 let od tragic-
kého úmrtí, kdy nás opustila naše milova-
ná dcera, slečna SLAVĚNKA HANAKOVÁ.  
Stále vzpomínají rodiče, bratři s rodinami 
a kamarádky Petry.

Dne 16. srpna 2023 vzpomínáme nedožitých  
85 let pana MILANA MECNERA z Orlové.  
Dne 25. listopadu uplyne 32 let od jeho úmr-
tí. Vzpomeňte s námi. Manželka Ludmila 
a syn Libor.

Světlo její duše uhaslo, však její teplo hřeje 
naše srdce dál. Odešla Monička, kterou jsme 
milovali, v našich srdcích však bude žít dál.

Dne 13. srpna 2023 uplyne 6 smutných 
let, co nás opustila MONIKA DAVIDOVÁ  
POPELKOVÁ. Děkujeme všem, co vzpome-
nou s námi. Maminka Marcela, sestra Katka 
s rodinou a syn Mirek. 

OZNÁMENÍ BLAHOPŘÁNÍ

V hlubokém zármutku oznamujeme všem 
příbuzným a známým, že dne 20. červen-
ce 2023 nás ve věku 82 let navždy opustila 
naše milovaná, paní VANDA SLOWIKOVÁ 
z Orlové. Zarmoucená rodina.

Blahopřejeme k životnímu jubileu 80 let, 
které oslaví dne 31. srpna maminka, babič-
ka a prababička, paní MARIE SVATOŠOVÁ. 
Hodně štěstí a zdraví přejí Zdeňka, Tomáš, 
Dominik a pravnuci.

    rlovských
Inzerujte v

novinách

    rlovských
Inzerujte v

novinách

    rlovských
Inzerujte v

novinách
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OPUSTILI NÁS VZALI SE

POZVÁNKA ŘÁDKOVÁ INZERCE

V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:

Rita Šmídová (89 let, Rychvald)
Jana Lupičská (91 let, Orlová-Lutyně)
Vilém Kozák (61 let, Orlová)
Kristina Jaklová (29 let, Orlová-Lutyně)
Jaroslava Velechovská (91 let, Orlová-Lutyně)

Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. � (red)

V uplynulých týdnech se vydali na společnou cestu životem:

David Bystroň a Pavla Borsiczká (oba Orlová)
Tomáš Komárek a Sára Komárková (oba Orlová)
Josef Gorol a Marcela Balažová (Opava a Orlová)
Tomáš Gaži a Nikola Krejčírová (oba Orlová)
Juraj Bartošovič a Šárka Šandriková (oba Orlová)
Pavel Moravec a Nikola Uliarczyková (oba Orlová)
Blahopřejeme. � (red)

Klub seniorů Orlová-Poruba vás srdečně zve dne 2. září 2023  
ve 13 hodin do klubovny v Orlové-Porubě (bývalý Fučík 5)  
na Hornický den. Občerstvení, tombola, kolo štěstí bude zaji-
štěno.�
� Klub seniorů Orlová-Poruba

	Ʈ KOUPÍM auto od prvního majitele. 			 
	�  Tel. 604 107 708.

ZVEME RODIČE A DĚTI  
NA DALŠÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Rodiče, využijte příležitost a přihlaste své dítě k zápisu do 
pamětní knihy města Orlové. Aktuálně se můžete přihlásit 
na termíny 24. září a 15. října 2023.

Miminko je potřeba k obřadu nahlásit u paní Petry  
Ožanové buď osobně v budově MěÚ Orlová, 1. patro, kan-
celář č. 222, nebo telefonicky na číslech 596 581 248 
nebo 734 873 732. Vítání občánků se koná v obřadní síni 
na radnici ve staré Orlové na adrese Staré náměstí 76,  
Orlová-Město. Těšíme se na Vás a Vaše miminka! � (red)

Sledujte aktuality z Orlové na sociálních a komunikačních sítích:
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PROJEKT OTEVŘENÉ  
CHRÁMY
Až do října každý víkend v otevíracích ho-
dinách je možno kostely v rámci projektu 
„Otevřené chrámy“ navštívit. K dispozici 
je průvodce připravený poskytnout výklad  
k danému kostelu. Římskokatolický kostel 
Orlová (So, Ne 13–19 hodin) | Evangelický 
kostel Orlová (So, Ne 13–18 hodin). Více in-
formací na webu www.otevrenechramy.cz.

ORLOVÁ NA FEST
KOBLÍŽCI | JAMARON | PEKAŘ | CIVILNÍ 
OBRANA | MORČATA NA ÚTĚKU
Vstupné 150 Kč / děti do 10 let, ZTP  
a senioři nad 70 let zdarma. Již v před-
prodeji na recepci DKMO a on-line na 
www.SMSTICKET.cz. Akce se bude 
konat za každého počasí. Orlová-Luty-
ně, areál Letního kina, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

SETKÁNÍ PISÁLKŮ
Sraz orlovských pisálků všech věkových 
kategorií. Setkání povede autorka Hana 
Kavalová. Vstupné zdarma, Orlová-Lutyně, 
Městská knihovna, přednáškový sál, tel. 
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz.

TRAVESTI SHOW –  
TECHTLE MECHTLE „DOKUD 
NÁS SMRT NEROZDĚLÍ“
Vstupné 440 Kč v předprodeji / 480 Kč  
v den konání akce. Již v předprodeji na re-
cepci DKMO a on-line na www.dkorlova.cz,  
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál, tel. 
596 511 661.

PRÁZDNINOVÁ SOUTĚŽ  
K 800 LETŮM ORLOVÉ
Odpovězte správně na všechny otázky  
o našem městě, vyluštěte křížovku a na-
kreslete obrázek. Poměřte své síly s ostat-
ními. Vyhodnocení proběhne 4. září a tři 
vylosovaní získají ceny. Všichni zúčastnění 
obdrží drobnou odměnu. Kvíz k vyzvednu-
tí v oddělení pro děti a mládež městské 
knihovny. Orlová-Lutyně, Městská knihov-
na, oddělení pro děti a mládež, tel. 596 
522 449, www.knihovna-orlova.cz.

FESTIVAL | SAM 24. ročník 
NOISY POTS | MIREK KEMEL TRIO |  
SAFENAT PANEACH
Hosté: Marek Macák, Hana Pinknerová, 
Lukáš Targosz, Míra a Monika Vodákovi, 
Pete Lupton, Jan Zajíček, Michal Mali-
na a další… Dále semináře, workshopy, 
program pro děti, sportovní aktivity, 
čajovna. Pořádá Benjamin Orlová, z.s., 
Orlová-Město, areál evangelického 
kostela, tel. 602 356 256, kontaktní 
osoba Joanna Kubica (koordinátorka),  
www.samorlova.cz.

POHÁDKOVÉ ČTVRTKY
DIVADLO SMÍŠEK –  
VELKÁ SLONÍ POHÁDKA
Další termíny pohádkových čtvrtků:
17. 8. 	 Klauni na volné noze – soutěže 	
	 s klauny a bublinová show
24. 8. 	 Divadlo Smíšek – Pirátská 	
	 pohádka
31. 8. 	 Klauni z Balónkova – 		
	 Klaunská prázdninová škola
V případě nepříznivého počasí se akce 
ruší. Vstupné zdarma, Orlová-Luty-
ně, areál Letního kina, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

SLEZSKÝ RYNEK 
Nabídka čerstvých potravin a produk-
tů českých a regionálních výrobců. 
Ochutnávka zabijačkových specialit 
řeznických mistrů. Prezentace lidové 
tvořivosti a dovedností. Hudební a slov-
ní doprovod moderátora. Pro zákazníky 
soutěž o ceny. Vstupné zdarma, Orlová-
-Lutyně, náměstí 28. října, tel. 596 511  
661, www.dkorlova.cz.

ŠLÁGR NA CESTÁCH 
GABRIELA GOLDOVÁ | FRANTA UHER | 
ŠLÁGR KLUCI | THE JAKTO S KARLEM 
PETERKOU A ZPĚVAČKOU MÁROU | 
VESELÁ TROJKA | ARAMIS | KATEŘINA 
ŠEVIDOVÁ. Vstupné zdarma, Orlová-Lu-
tyně, areál Letního kina, tel. 596 511 661,  
www.dkorlova.cz.

FESTIVAL JÍDLA&KÁVY
Orlová-Lutyně, náměstí 28. října, tel. 596 
511 661, www.dkorlova.cz.

KONCERT MARTINY JANKOVÉ 
Orlová-Lutyně, DKMO, divadelní sál, tel. 
596 511 661, www.dkorlova.cz.

do  
31. 8.

10. – 
13. 8.

do  
31. 8.

15. 8.
8–16

19. 8.
16–19

2. 9.

14. 9.

18. 8.
od 13:00

31. 8.
od 15:30

12. 9.
od 19:00

5.–10.
2023

KALENDÁRIUM AKCÍ V ČERVENCI A SRPNU 2023

PŘIPRAVUJEME



Podrobné Info a program na facebooku:

ORLOVÁ na FEST a www.SMSTICKET.cz

18. 8. 2023
od 13.00 h. Orlová, areál Letního kina 

ORLOVÁ na FEST

MORČATA NA ÚTĚKU
22:00 - 23:30 hod

CIVILNÍ OBRANA
20:15 - 21:15 h.

PEKAŘ
18:30 - 19:30 h.

JAMARON
16:45 - 17:45 h.

KOBLÍŽC!

15:00 - 16:00 h.OTEVŘENÍ AREÁLU
13.00 h.

Vstupné: 150 Kč
Vstupné již v předprodeji na recepci DKMO a www.SMSTICKET.cz 
Děti do 10 let, ZTP a senioři nad 70 let zdarma. 

KUP VSTUPENKU NEBO

ZJISTI VÍCE INFORMACÍ

Akce se koná za každého počasí.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změny programu.

Pořadatel


